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SKUPŠTINA / ASSEMBLEA
Odbor za društvene djelatnosti
Comitato per le attivita sociali
KLASA/CLASSE: 024-01/25-07/28
URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-26-9
Pazin, 16. travnja 2026.

ZAPISNIK

sa 3. sjednice Odbora za društvene djelatnosti Skupštine Istarske županije održane dana 
16. travnja 2026. godine s početkom u 14,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: potpredsjednica Matilda Nikić, Davor Čabran, Gordana Restović, Matea 
Valić i Suzana Jašić.

Opravdano je odsutna: Irena Peruško. 

Osim članova Odbora prisutni su: Doriana Šumberac Jelić, pomoćnica pročelnice UO za 
obrazovanje, sport i tehničku kulturu, Davorka Maras-Tkačuk, pročelnica UO za zdravstvo i 
socijalnu skrb i Melita Ferenčić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 
pročelnice Stručne službe Skupštine. 

Obzirom da je dosadašnji predsjednik, Zdenko Pliško, stavio mandat u mirovanje, sjednicom 
predsjeda potpredsjednica Matilda Nikić, koja svih pozdravlja, konstatira kvorum i predlaže 
slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1.
a. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za 2026. godinu
b. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova za 2026. 
godinu

2.
a. Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu 

financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2026. 
godinu

b. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu 
sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2026. 
godini

c. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored 
sredstava decentraliziranih funkcija u 2026. godini između zdravstvenih 
ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za 
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zdravlje Istarske županije za 2026. godinu
4. Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Odluke o donošenju 

Akcijskog plana za 2026. godinu Socijalnog plana Istarske županije 2025.-
2027.

5. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za nadzor nad radom 
mrtvozornika na području Istarske županije o obavljenim obdukcijama i radu 
mrtvozorničke službe za 2025. godinu u Istarskoj županiji

6. Razno.

Nakon što je dnevni red jednoglasno prihvaćen, prešlo se na njegovo razmatranje.

Ad-1.
a)Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija osnovnog školstva za 2026. godinu
b) Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija srednjih škola i učeničkih domova za 2026. godinu

Potpredsjednica daje riječ pomoćnici pročelnice i predlaže da objedini pod točke a i b.

Doriana Šumberac Jelić ukratko obrazlaže predmetne prijedloge. 

Bez rasprave, Odbor jednoglasno donosi sljedeći 

ZAKLJUČAK

a) Podržava se Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 
decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za 2026. godinu i 

b) Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 
srednjih škola i učeničkih domova za 2026. godinu te se predlaže Skupštini da isti 
razmotri i usvoji u predloženom tekstu. 

Ad-2.
a) Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu 

financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2026. godinu
b) Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu 

sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2026. godini
c) Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava 

decentraliziranih funkcija u 2026. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima 
Istarska županija ima osnivačka prava

Davorka Maras-Tkačuk ukratko je obrazložila svaku pod točku. 

Bez rasprave, Odbor jednoglasno donosi sljedeći 

ZAKLJUČAK

Podržava se
a) Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 
decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2026. godinu
b) Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za 
decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2026. godini
c) Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih 
funkcija u 2026. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima 
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osnivačka prava, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isti razmotri i usvoji u 
predloženom tekstu.

Ad-3.
Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje 

Istarske županije za 2026. godinu

Davorka Maras Tkačuk navodi da je napravljen novi Operativni plan aktivnosti iz razloga što 
imamo puno izmjena. Poslan Vam je na mailove dokument gdje je crvenom bojom označena 
promjena radi lakšeg praćenja dokumenta. Najveće promjene su bile kod naših zdravstvenih 
ustanova iz razloga što smo imali amandman za Opću bolnicu Pula. To je bio iznos od 120.000 
Eura. Isto tako smo imali kod Istarskih domova zdravlja dodatna sredstva za uređenje i 
adaptaciju Stacionara u Pazinu. Na sreću, povećan je zahtjev za dodjelom studentskih 
stipendija za Istarske domove zdravlja i Nastavni zavod za hitnu medicinu. Promijenila su se 
sredstva oko planiranih iznosa za otplatu kredita Specijalne bolnice u Rovinju, došlo je do 
promjene jer se u proračunu nije dobro isplaniralo pa se sad aktivnost prema bankama 
usklađuje, sve vezano za otplatu kredita za adaptaciju zgrade dječjeg odjela. Bolnica Rovinj 
ima jedan Interreg projekt koji je prihvaćen za financiranje i ima obavezu prema Istarskoj 
županiji u visini od 130.000 Eura. To je projekt inovativnog pristupa za rehabilitaciju nakon 
moždanog udara. U Zavodu za javno zdravstvo imamo povećanje iznosa monitoringa vode 
za piće. Naša zakonska obaveza je praćenje tog monitoringa. Svake godine pravilnikom koje 
donosi Ministarstvo zdravstva povećavaju opseg monitoringa i to na naš račun pa moramo 
povećati i osigurati sredstva. Kod Zavoda za hitnu medicinu povećavaju se sredstva za izradu 
projektne dokumentacije za izgradnju kućica hitne medicinske službe. Neka neutrošena 
sredstva se i prenose iz prethodnih razdoblja, a sve radi usklađenja ovog operativnog plana i 
izmjena i dopuna proračuna.  

Bez rasprave, Odbor JEDNOGLASNO donosi sljedeći 

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Operativnog plana aktivnosti Plana za zdravlje 
Istarske županije za 2026. godinu, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isti razmotri i 
usvoji u predloženom tekstu.

Ad-4.

Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Akcijskog plana 
za 2026. godinu Socijalnog plana Istarske županije 2025.-2027.

Davorka Maras Tkačuk navodi da je u ovom planu bilo manje izmjena i dopuna pa smo 
napravili Odluku o prvim izmjenama i dopunama Akcijskog plana. Jedna se promjena odnosi 
na dodavanje 10.000 Eura za kupnju police osiguranja u Dječjem domu Ruža Petrović. Već 
godinama financiramo punoljetne štićenike koji odlaze iz doma, koji dobivaju u razdoblju od 
2 godine pomoć za osamostaljivanje. Iznos od 10.000 Eura dobivaju kroz 2 godine u 
mjesečnim iznosima. Caritas Porečko-pulske nadbiskupije nam se isto tako obratio za kuću 
Majmajola da i njima pomognemo. Dodali smo 10.000 Eura pa je sada ukupni iznos 20.000 
Eura. Za Društvo osoba s tjelesnim invaliditetom južne Istre sporazumom sufinanciramo 
obročno, nabavu vozila, pa nam se tu povećao iznos za 1.300 Eura. Imamo i povećanje 
sredstava za redovno financiranje naših domova za starije jer decentralizirana sredstva nisu 
dostatna. 

Bez rasprave, Odbor jednoglasno donosi sljedeći 

ZAKLJUČAK
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Podržava se Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Akcijskog 
plana za 2026. godinu Socijalnog plana Istarske županije 2025.-2027., te se predlaže 
Skupštini Istarske županije da isti razmotri i usvoji u predloženom tekstu.

Ad-5.
Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za nadzor nad radom 

mrtvozornika na području Istarske županije o obavljenim obdukcijama i radu 
mrtvozorničke službe za 2025. godinu u Istarskoj županiji

Davorka Maras-Tkačuk naše Povjerenstvo za nadzor nad radom mrtvozornika napravilo je 
jedno vrlo sažeto Izvješće gdje se vidi koliko je obavljenog mrtvozorstva u 2025. godini, to je 
bilo 1307. Imali smo 28 imenovanih mrtvozornika. Na istoj sjednici Skupštine imati ćemo i akt 
kojim se imenuje još jedan mrtvozornik. Trebali bismo imati 44 mrtvozornika međutim ne 
uspijevamo ih dobiti bez obzira na zadnje dizanje naknada. Ovim mrtvozornici koji jesu 
obavljaju i više posla nego što bi inače mogli i za sada funkcioniramo.   

Bez rasprave, Odbor jednoglasno donosi sljedeći 

ZAKLJUČAK

Podržava Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za nadzor nad radom 
mrtvozornika na području Istarske županije o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke 
službe za 2025. godinu u Istarskoj županiji, te se predlaže Skupštini Istarske županije da istu 
razmotri i usvoji u predloženom tekstu

Ad.-6
Razno

Pod ovom točkom nije bilo rasprave. 

Završeno u 14,25 sati.

Zapisnik vodila:
Adeana Fabijančić

Potpredsjednica Odbora
Matilda Nikić


